

市委检查组来我县检查全面从严治党主体责任落实情况

1月15日,市委全面从严治党主体责任落实情况检查组来我县检查,听取我县工作落实情况汇报,并查阅相关档案资料。

检查组对我县2018年的工作给予充分肯定,认为我县认真贯彻落实中央和省、市委关于全面从严治党的各项决策部署。同时要求我县各级党委(党组)深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,努力在学懂弄通做实上下功夫,增强政治责任感、历史使命感和现实紧迫感。要把管党治党政治责任作为最根本的政治担当,充分认识全面从严治党的重要性和紧迫性,做到敢管敢严、常管长严,推动管党治党向严紧严。要坚持问题导向,聚焦工作重点,强化监督检查,持之以恒纠正“四风”,夺取反腐败斗争压倒性胜利,不折不扣把党的各项工作任务部署落到实处,抓好落实,推动全面从严治党向纵深发展。

县委书记王富余、范如峰、侯明参加活动。(赵秀珍)

我县庆祝改革开放40周年书画精品展开展

1月15日,我县举办庆祝改革开放40周年书画精品展开幕式。

这次画展是我县庆祝改革开放40周年系列活动的一项重要内容,也是丰富群众精神文化生活的有力举措,共展出精品书画作品110幅,作品主题鲜明,内涵丰富,具有较高的艺术性、思想性和观赏性,全方位展示了沂南改革开放取得的巨大成就,讴歌主旋律,弘扬正能量,抒发了爱党、爱国的情怀,充分体现了对改革开放的由衷赞美。

县领导范如峰、张生花参加活动。(巩珂)

白英卓、毕珠光迎新春画展在我县开展

1月11日,白英卓、毕珠光迎新春画展在我县举行开幕仪式。县委常委、宣传部长范如峰参加。

这次画展为期五天,共展出作品500多幅,题材以江南水乡风景和国画写意花鸟为主。不仅丰富了全县广大人民群众的精神文化生活,也为广大学画爱好者提供了一个学习、交流的机会,对于提高我县群众书画艺术品位和书画创作水平,推动全县书画艺术向更高层次发展起到积极作用。

(李明)

“慈善情暖”万家活动走进孙祖

近日,市慈善工会“慈善情暖”万家活动在孙祖镇举行。

慈善情暖万家是我市一项大型的慈善助困活动,针对我县部分民政对象和慈善救助群体实施帮扶。活动中多家爱心企业进行了现场捐赠,共筹集500件羽绒服、100双棉鞋和3000台净水器等爱心物资和一万元爱心捐款,用于改善当地困难群众生活条件,帮助他们度过一个欢乐祥和的春节,把党和政府的关怀和社会各界的温暖送到他们身边。

(张景秋)



1月9日,临沂院一行到沂南县文广新局、沂南县团委办第一书记驻村帮扶点隋家店村开展送文化下乡活动。

书画家们现场挥毫泼墨,满怀激情,现场作画,留下了一幅幅栩栩如生、饱含着美好生活的作品,一束束荷花、一幅幅翠竹活灵活现,引起现场观众连声称赞。书法家们还为老党员和困难群众现场题写了春联。

(王加为 摄)

县质监局组织在职党员党建知识测试

1月7日上午,县质监局组织全体在职党员开展党建应知应会知识测试,检验党员干部党建知识学习效果,推进党建工作与业务工作深度融合。

此次党建知识测试分为单项选择、多项选择、判断题和简答题,内容涵盖党章、习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及2018年全国“两会”等相关知识,内容丰富,针对性强。测试前,采取党员集中学习,小组讨论交流,党员个人自学等方式做好考前准备,以考促学。测试中,大家态度认真,遵守考试纪律,专注答题。测试结束后,安排专人进行阅卷评分,参加测试的人员全部达到合格。

党员纷纷表示,将以此次知识测试为契机,深入贯彻学习党的十九大精神,进一步提升学习的紧迫感和自觉性,牢固树立“四个意识”,熟知党章党规,恪守入党誓词,加强党性修养,立足本职工作,不断增强纪律意识、讲规矩的思想自觉和行动自觉,提高个人业务素质和服务能力,做合格党员。

(质监局)

我县培育本土人才助力乡村振兴

我县以人才服务产业发展为根本,大力实施人才强县战略,扎实推进招才引智,不断激发人才活力,为乡村振兴提供强有力的人才支撑和智力保障。

眼下,铜井镇白雪庄园温室大棚里的草莓正值成熟上市,园区负责人樊雪每天都会到大棚里看看草莓的长势,一年的精心培育,让樊雪对这些草莓格外期待。

据介绍,白雪庄园现在主要是通过礼品盒这样的订单方式来销售,因为种植的品种无论从外观上还是口感上都是属于非常优质的品牌,所以价格要比市场上的价格略高一点,现在销售价格是38块钱一斤,供不应求。

90后的樊雪毕业于中国海洋大学,2017年,她放弃了外地的高薪工作,回到家乡自主创业。多年来一直从事农业工作的她,对农业生产发展充满了信心,也正是看准了草莓产业的发展,她在一片荒原上开启了属于自己的甜蜜事业。

“我们把草莓作为发展的一个主要产业,是因为我们考察了临沂草莓的发展现状,临沂市是全国草莓的主要产区,对草莓的需求量非常大,但现在还面临着品种较单一落后的现状,所以我们把草莓作为支撑,以脱毒种苗的育苗为发展重点,当时我回来创业是因为县级各个单位,无论从政策、资

金方面都给了我们较大的支持,这对于我们刚刚起步的创业人员来说是一个非常好的帮助。”樊雪告诉记者。

作为“齐鲁乡村之星”,樊雪经营的白雪庄园,一期占地近400亩,是以草莓产业为支撑,以田园休闲体验和户外拓展为特色的农业现代化示范园区。经过一年多的努力,园区年生产草莓脱毒种苗300万株,并直接带动50多名当地村民就业增收。

除了草莓主业,白雪庄园园区还规划了一些其他的配套设施,比如说儿童乐园,像农家宴餐饮这一块,还有水上乐园,整个的娱乐设施配套完善后,可以丰富园区

的产业业态,拉长产业链,同时还可带动更多老百姓来就业。

今年以来,我县不断加大本土人才培养力度,先后实施了基层农机推广补助、新型农民培训、新型职业农民培育等项目,努力造就一支有知识、懂技术、会经营、善管理的农村人才队伍。为乡村振兴战略提供人才支撑和智力保障。

县委常委、组织部长朱祥法表示,乡村振兴关键在人才,今年以来,沂南县大力推进实用人才队伍建设,制定出台了人才支撑乡村振兴政策方案,探索实行政策扶持、重点培养、服务保障等创

新措施,并设立1000万元的人才创新创业基金,以助力乡村振兴,下一步,我县将依托朱林田园综合体,打造创客基地和互联网+平台,做好返乡创业人才的孵化、扶持工作,鼓励各村实用人才创新、创业。实施好“电商精英工程”,开展多种形式技能培训班,比武、评选,全面提升高素质乡村实用人才的水平,发挥好优秀人才的引领作用,努力打造一支数量充足、质量优良、结构合理的高素质乡村振兴人才队伍。

(马永达)

美丽乡村建设专题报道



县烟草公司五点发力 全面做好档案安全工作

近日,县烟草公司狠抓冬季重点部位防火管理,五点发力全面做好档案安全管理工作。

健全组织,加强领导,明确分管领导,落实专人具体负责,做到分层领导落实、安全组织健全、管理人员到位。

规范制度,健全管理。建立健全消防安全隐患管理制度,定期组织档案管理人员的言行,做好日常消防安全管理工作,把一切不安全隐患消灭在萌芽状态。

加强检查,严控火源。首先严格控制火源,结合火源点,有针对性地做好日常检查,建立专门检查制度,定期进行检查,发现隐患,及时排除,发现问题解决。

消防设施,合理配置。档案室消防安全设施的配置从不损毁原始档案资料有利于维护档案安全要求出发,按照档案室实际需求合理配置消防安全设备与器材,确保档案室消防安全管理工作的正常需要。

安全教育,常抓不懈。定期组织档案管理人员学习消防安全知识,进行消防安全操作演练,使档案管理人员能够熟悉消防安全常识,学会使用各种消防器材,了解报警和疏散要求,从而掌握一定的消防安全知识和技术,以更好地适应档案室消防安全管理工作

(赵莹)

我县召开第四次经济普查个体户抽样培训会议

根据沂南县第四次经济普查工作安排进展情况,1月10日,县经济普查办在新星商务酒店第一会议室召开了县第四次经济普查个体户抽样培训会议。抽中普查小区的普查员、县经济普查办人员参加会议。

此次培训的主要内容是普查登记阶段涉及的通用业务知识,包括普查登记方案及工作安排、个体户普查表填报等。会上,主要详细讲解了个体户抽样调查表的相关指标,对个体户调查中的重点指标进行了强调,并明确了填报时需要注意的事项,为确保个体户抽样调查表数据质量提供了保障。

(县统计局)

县人民法院司法警察助人为乐弘扬正能量

人间处处有真情,真情时时暖心。

2018年12月27日晚,县法院司法警察李成龙、胡晓磊在回家路上目睹一起交通事故,两车剧烈撞击,导致车辆变形严重,现场惨烈。

二人见状,迅速报警、联系救护

车,并立即要求出租车司机将车停在路边下车查看。见肇事方驾驶员和同伴受伤较轻后,两人便徒步过去查看被撞车的情况,发现车辆受损严重,汽油味弥漫,存在随时可能燃烧的危险。车内驾驶座上的妇女大喊声求救“救救我的孩子”,原来她的

儿子被卡在后排座椅,无法动弹,不得

两人急忙抱孩子,因车辆变形严重,车门无法打开,二人急忙到附近找到石头把玻璃砸碎后,将孩子抱出,安顿到路边。此时,受害方家人赶到,大家又一起合力将妇女救出,把受伤妇女儿童送上救护车,目前被救者

已出院养伤。

在二人救孩子的时候,肇事司机不见踪影,副驾驶室的同伴受伤较重,躺在路边呻吟,李成龙、胡晓磊二人见状,又一次联系了120救护车,等救护车赶来帮忙抬上救护车后才离开,避免了更大的伤亡。

2019年1月14日上午,受伤群众家属特意到县法院送来锦旗,感谢两位法官临危不惧,出手相救。

(吉哲)

□卫生健康科普知识

禁烟小知识

声说:“对不起,我已经戒烟了!”且尽可能地不和那些仍在吸烟的人呆在一起。

三、结合个人实际情况制订戒烟计划,并付诸行动,在戒烟过程中要掌握对吸烟行为的抵抗技巧。把吸入体内的尼古丁排泄出来大约需要两周左右的时间,所以,把戒烟计划延长到2~3周的时间是最理想的。

四、早晨起床后,用毛巾蘸温冷水后擦拭皮肤,增加血液循环,当你想抽烟的时候,就喝一大杯水,多吃水果,这些水果会帮助戒烟者不断的排出毒素和大肠内的尼古丁。每天做几次有节奏的深呼吸。

七、不要喝含咖啡因的饮料,

如咖啡、可乐和浓茶,因为咖啡因的某

些作用类似于尼古丁。

八、忌食胡椒、辣椒和其他辛辣食物。

九、有人戒烟后,体重会有所增

加,适当加重运动量适当调整饮食结构。

十、不吃高脂肪、高热量、高糖

的食物;不在两餐之间加餐,或吃零食;重视早餐,晚餐适量;忌食油腻;

每天坚持体育锻炼。

戒烟后感觉有些头痛,这说明你正在逐渐摆脱烟瘾的束缚,头痛是烟酒消退时可能出现的一种自然现象,持续几天后,这种戒断症状就会完全消失。

什么叫被动吸烟?被动吸烟有害吗?

答:被动吸烟通常指吸别人喷出的烟雾,每天达15分钟以上。

也称为环境吸烟或吸二手烟。

被动吸烟摄入的是主动吸烟者呼出的一手烟和烟燃烧产生的二手烟,吸入许多有毒物质,如苯、烟碱、甲醛等,儿童更容易发生婴儿猝死综合症,急慢性呼吸系统疾病,影响儿童的身高发育和智力发育。

二手烟祸害较小烟为少?

答:一手烟和二手烟同样会损害健康。

二手烟的成分和一手烟的成

分是一样的,烟中有超过四十种致癌物质,当中至少有超过四十种致癌物质,若你的配偶或家人吸烟,你就会有很多机会吸二手烟,从而增加因吸人二手烟而引起的疾玻

病。

吸烟有害健康,请勿吸烟。

吸烟有害健康,请勿吸烟。